



Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dr. Peter Bendixen (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung – Ministerin für Bildung,
Wissenschaft, Jugend und Kultur –

Konzentration des IPTS

Frau Finanzministerin Simonis hat am 26. November 1991 die Aufteilung der Stelleneinsparungen auf die Ressorts veröffentlicht.

1. In welcher Form soll die Konzentration des IPTS vorgenommen werden?
2. Welche Einzelstandorte des IPTS sollen konzentriert, d.h. aufgegeben werden?

Es sollen fünf Regionen unter Einbeziehung der jeweils vorhandenen IPTS-Seminare gebildet werden. In der Region Nord wird modellhaft die Struktur der gemeinsamen Leitung und Verwaltung sowie eines abgestimmten Aus-, Fort- und Weiterbildungsangebotes erprobt. Außerdem wird erprobt, welche Aufgaben der Institutszentrale vom Regionalseminar Nord übernommen werden können.

3. In welcher Weise soll ein Personalabbau erfolgen?

Über Einzelheiten der künftigen Personalstruktur und die Folgemaßnahmen wird nach Auswertung der modellhaften Erprobung in der Region Nord und der Analyse des Landesrechnungshofsberichtes entschieden.